
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝγΜΟ: Α.Μ.:

2η πρόοδος «ΚβανΓ[ικής Φυσικής Ι» ακ. έτους 2Ο22-2023. Πάτρα, 5/12/2022, διδ. Ανδρέας Φ. Τερζής. Εξαπομικευμένα Θέματα, Θα
χρειασ[ούν, Α, ο τελευταίος αριθμός του Α.Μ. σας, Β, ο προτελευταίος αριθμός του Α.Μ. και Γ, ο τρίτος από το τέλος αριθμός του Α.Μ. σας

Θ1[1.5+1+0.5+1+1].   Έcπω   ερμητιανός   τελεαπής   Ι7 =  ΙWΙ(Ι1 ><  1Ι -Ι2 >< 2|)   .   Γνωρίζουμε   για   την   Χαμιλτονιανή   ότι,
Ω|1 >= (Α + Γ + 1)ει1 > +ε|2 > , βι2 >= (Α + Γ + 1)ει2 > +ε|1 >. Να βρεθούν (α) οι ιδιοτιμές και οι ιδιοσυναρτήσεις της
ενέργειας. Αν την χρονική  στιγμή  t=0,  μετρώ το φυσικό μέγεθος που σχετίζεται με τον W και βρίσκω μέση τιμή  7ΙW|/25.  Να

αποδειχθεί ότι (β) η ψ(χΊ) = (ΞΞ) e-ίεvh ι +) + (ΞΞ) eίεvh ι -) , όπου ι ±) = Ι±}ΞjΞ2. Να βρεθούν  (γ) η πιθανότητα να βρω
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Θ3[1].   Θεωρούμε συμμετρικό τετραγωνικό πηγάδι δυναμικού, με πάχο-ς (Γ + 2)L/(Β + 2)  και βάθος (Β + 2)2|νοι/(Γ + 2)2.
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Θ4[0.75+0.75+0.5]. Θεωρούμε συμμετρικό δυναμικό ν(χ) = -gδ(χ + L) -gδ(χ -L).  Για δέσμιες κcπααΓ[άσεις και για άρτιες
λύσεις,  (α) να γράψετε την  μορφή των  κυματοσυναρτήσεων  και (β) τις απαραίτητες συνοριακές συνθήκες.  (γ)  Να  βρεθεί  η
συνθήκη (αλγεβρική εξίσωση) από την οποία υπολογίζονται οι τιμές της ενέργειας.                                             ^
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Θ5[1].   Για καταcπάσεις σκέδασης από (-ω i α]), ορΘογώνιου φράγμα δυναμικού, πάχους (Γ + 2)L και βάθους (Β + 2)|νο|,
με  Ε = (Β + 2)Ινο|,  (α)  να γράψετε την μορφή των κυμαπ[οσυναρτήσεων και (β) τις συνοριακές συνθήκες.  (γ)  Να  βρεθεί  η
ενέργεια (σε eν) του 1Ου συν[ονισμού για L = 1πm και Ινο | = 1eν.
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